
▲訓練実施施設の担当者から訓練内容の説明

ハローワーク長崎

訓練科目 訓練実施施設 訓練機関 募集締切日

医療事務・調剤薬局事務科 （株）ニチイ学館
R3.11.2
～R4.1.31

R3.9.30
まで

個別相談

実際に使用する
テキストを見る事もできます！



●分かりやすい説明会でした。カリキュラ

ムも余裕のある時間数なので、しっかり

勉強できると思いました。

●訓練内容や就職までのイメージがわき、

安心した。

●初めて参加させて頂きました。興味が

あっても、なかなか参加する事が出来な

かったので良い経験でした。

●就職活動をするにあたり何を準備すれば

よいのか不安が多いが、今日の説明会を

聞き、これまでの経験など自分を見つめ

直して新たな一歩を踏み出したいと思い

ました。

●求人状況等も説明があり、大変参考にな

りました。

●新しい事にチャレンジすることは不安で

したが頑張って勉強してみようと思いま

した。

●医療事務に興味があったので、説明会に

参加致しました。高齢で就職が困難な為、

医療事務の資格を取って就職につなげた

いと思っています。

●医療事務未経験ですが、この機会に頑

張って勉強したいと思います。

●以前から医療事務・調剤薬局事務に興味

はありましたが、自分ではなかなか勉強

できないと思い、本日説明会に参加いた

しました。詳しい説明で、ライフスタイ

ルの変化があっても、長く働く事のでき

る資格を取得するという所にとても心ひ

かれました。ぜひ申込みをして訓練を受

けたいと思います。

参加者の皆様、

ご意見ありがとうございました。



ハローワーク長崎

▲訓練実施施設の担当者から訓練内容の説明

実際に使用する
テキストを
見る事も
できます！

訓練科目 訓練実施施設 訓練期間 募集締切日

基礎から学べる総務・経理科
日建学院長崎校

R3.11.2
～R4.1.31

R3.9.30
まで

中国語・観光ビジネス科

個別の相談も
できます！！



●今後の就職活動に対し、自分が出来るこ

とを増やし、自信をつけることも必要だ

と強く感じました。一つの目標が持てそ

うでやる気が湧いてきました。

●訓練説明会に参加して、勉強してみたい

と意欲がでました。年齢的には不安です

が、知識を身につける事は自分にとって

プラスになると思います。

●ジョブカードの大切さと、ハロートレー

ニングの流れがわかって、とてもよかっ

たと思います。

●パワーポイントを使用し説明して頂いた

ので、とても理解しやすかった。

●資格取得や就職支援があるのはとてもい

いと思いました。

●資料だけでは分からなかった具体的な内

容についてお話が聞けたのでよかったで

す。

●訓練内容やジョブカードについて参考に

なったので良かったです。

参加者の皆様、

ご意見ありがとうございました。


